

王宏伟主持召开县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第一次会议

本报讯 9月11日,县委书记、县委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长王宏伟主持召开县委主题教育领导小组第一次会议,贯彻落实中央和省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,按照市委相关部署要求,进一步明确我县主题教育领导小组工作职责,审议我县实施意见和柏关配套文件,为全县主题教育高起点开局、高标准开展提供坚强组织保障。薛玉马、丁格、李鹏奇、解伟龙、葛凯、董宏运、薛俊辉、程海龙、薛云涛等出席会议。

会议审议并原则通过了县委主题教育

领导小组工作规则、全县主题教育“1+4”工作方案、常委会主题教育工作安排、巡回指导组分组名单、巡回指导组培训工作方案以及主题教育宣传报道工作方案。

王宏伟要求,各级各部门要准确把握目标要求,全面贯彻落实“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,紧紧围绕“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、锤炼忠诚干净担当的政治品格、团结带领人民为实现伟大梦想共同奋斗”根本任务展开,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程,自觉抓好主题教育,确

保实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的具体目标;要坚持统筹指导,因地制宜,发挥领导机关和领导干部带头作用,坚持用好“改革创新、奋发有为”大讨论取得的成果,坚持以好的作风推动主题教育开展,推动主题教育取得实实在在的成效;要按照“1+4”的总体部署,抓好理论武装这个重中之重,深化自我革命,着力解决事关党的执政基础和事业发展的突出问题;要全面加强主题教育的组织领导。

各级党委(党组)要把主体责任扛起来。

主题教育领导小组要及时研究解决主题教育的重大事项、重要政策、重点问题。领导小组办公室要加强工作谋划和沟通协调,切实发挥作用。县委各巡回指导组要加强分类指导,精准施策,从严从实进行督促指导。宣传部门要推出有声势、有力度、有实效的新闻报道,营造浓厚的舆论氛围。

领导小组其他成员和领导小组办公室组成人员参加会议。

齐晓兵

全县行政审批“两集中 两到位”工作推进会召开

本报讯 9月11日,全县行政审批“两集中两到位”工作推进会召开,旨在进一步落实行政审批“两集中、两到位”要求,全面分析形势,认真查找差距,切实推进全县行政审批服务便民化工作制度化、规范化。县委副书记、县长薛玉马,县委常委、政府副县长董宏运,县委常委、组织部长薛俊辉,政府副县长田峰参加会议。

会上,薛俊辉宣读了《关于调整县行政审批服务便民化工作领导小组的通知》;田峰宣读了《关于进一步推进行政审批“两集中、两到位”工作的通知》;县行政审批服务管理局局长张新亮、县发改局局长盖忠良、县市场监管局局长马春海先后作表态发言。

薛玉马在讲话中指出,深化行政审批制

度改革,推进审批服务便民化工作是由党中央、国务院统一安排部署,省委、市委高度重视的一项重要改革任务。行政审批改革工作开展以来,县委县政府高度重视,多次召开专题会议研究部署,行政审批制度改革推进审批服务便民化工作取得了明显成效,得到了广大群众和企业好评。在取得成绩的同时,我们要清醒认识到,我县行政审批各项指标任务均处于全市落后位置,概括来讲,就是硬件不足、队伍不硬、效果不显。

薛玉马要求,各单位主要负责同志要提高认识,高度重视审批服务便民化工作,切实履行领导责任,研究重大问题,把握改革方向,扎实稳妥推进。要认真学习中央、省、市、县关于审批服务便民化的有关精神和要

求,严格落实任务,不折不扣执行;各单位要积极主动,对开展行政审批便民化工作进行自查自纠,进行“回头看”,要对机构设置、人员选配、审批事项等进行自查,并对发现的问题进行整改。行政审批服务局发挥带头作用,积极对接、搞好服务,为两集中两到位提供场地、硬件设施、管理指导等各项保障;县委县政府将派出督查组,对各单位机构人员配置、权力清单梳理和审批授权、人员工作作风等进行监督检查,对发现的问题要通报批评,情况严重的,按有关规定追究相关责任。

薛玉马强调,行政审批改革和行政审批服务便民化工作涉及面广,任务重、难度大,时间紧,大家要立即行动起来,按照时间节

点必须落实到位,以更快更好方便企业和群众办事创业为导向,大力推动审批服务理念、制度、作风全方位深层次变革,全力打造“宽进、快办、严管、便民、公开”的审批服务模式,进一步降低制度性交易成本,提升政务服务效能,为“走进新时代,建设‘两乡五区’”提供良好的营商环境。

董宏运主持会议并要求,全县各单位要加快转变思想认识,严把时间节点,迅速行动起来抓落实,强化督查促实效,齐心协力把这项工作做好,向党和人民交一份满意的答卷。

县政协召开第十三届二十二次常委会

本报讯 9月9日,县政协召开第十三届二十二次常委会,研究决定我县举行庆祝人民政协成立70周年系列活动等相关事宜。县委副书记、政协主席丁格、政协副主席马建萍、贺照庭、白海珠、柴广胜等参加会议。会议由白海珠主持。

会上,柴广胜传达了市委四届六次全会精神;县政协秘书长、办公室主任兰伟对我县举行庆祝人民政协成立70周年系列活动进行安排部署。

丁格在讲话中强调,要认真落实市委四届六次全会精神,推动政协工作顺利开展,市委四届六次全会,是市委对当前和今后一段时期坚持和加强党的全面领导,强化党要管党、全面从严治党,以党的政治建设为统领,不断提高党建工作质量做出的重要部署。各位政协常委和各委、室主任要带头学习,不折不扣地落实会议精神,义无反顾扛起新时代历史使命,奋力谱写促进涑县“两乡五区”建设的新篇章。

要积极投身“不忘初心、牢记使命”主题教育,勇于担当作为,把即将在全县开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育作为主抓手,作为当前的重大政治任务,全面把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,对照“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”目标任务,拿出自我革命的勇气,刀刃向内的担当,来一次奋斗精神的“大检阅”、优良作风的“大考验”、理想信念的“大补给”。三要做好人民政协成立70周年庆祝活动,展现良好形象。各位政协常委要在委员中起到模范带头作用。

政协机关各委、室主任和机关全体工作人员都要各负其责、密切配合、同心协力,共同展现新时代政协人的新样子、新风貌、新形象。会议听取了中共涑县县委有关县政协各委、室机构改革和人事提名人任免的通知,并对任免人员进行了大会表决。

王琪

我县庆祝中华人民共和国成立70周年暨“人民不会忘记”功勋人物画像展开展



本报讯 9月11日,我县庆祝中华人民共和国成立70周年暨“人民不会忘

记”功勋人物画像展在城初中开展。县委常委、宣传部长解伟龙出席活动。

展览共收编了70位包括领袖、元帅、大将在内和各条战线的楷模、英雄、模范人物,作品由我县关心下一代工作委员会执行主任韩生泉,历时一个多月时间编绘完成,涵盖了抗美援朝精神、大庆大寨精神、红旗渠精神、两弹一星精神、雷锋精神、载人航天精神和北京奥运精神等。

活动号召,广大青少年要秉承中华文化基因,把自己的理想同祖国的前途、把自己的人生同民族的命运紧密联系在一起,立鸿鹄之志、培养奋斗精神,做到理想坚定,信念执着,不怕困难,勇于开拓,顽强拼搏,永不懈怠;要求真学问、知行合一,以社会主义建设者和接班人的使命担当,在新时代干出一番事业,为全面建设社会主义现代化强国而努力奋斗。

《中国共产党农村工作条例》在乡村引起反响

《中国共产党农村工作条例》发布后,在乡村引起反响,广大农村干部群众精神振奋,深受鼓舞,从而增强了乡村振兴的信心,增添了乡村振兴的干劲。

涑县横水镇灌底堡村党支部书记田茂华激动不已地说,这些年,中央年年都要召开农村工作会议,每年的中央一号文件讲的都是农村的事,这次又制定对农村的条例,可见农村大有希望,农业大有前途,农民大有奔头。支部委员赵建忠感慨道,中央专门制定关于农村工作法规,在

党的历史上还是头一回,充分体现了中央对咱农村工作的高度重视。年已七旬的老党员田茂德追昔抚今,他这样谈学习条例体会,没有共产党就没有新中国。党政军民学,东西南北中,党是领导一切的,农村也不例外。条例把党对农村工作的领导作为原则,这就为乡村振兴奠定了组织基础。

“五级书记抓乡村振兴,县委书记任组长,作为农民我感到骄傲和自豪”。1987年入党的周喜全动情地说。村委主任田久

安把《中国共产党农村工作条例》看了好几遍,他信心满满地说,条例规定健全以财政投入为主的稳定的村级运转经费,并把许多民生方针固定下来,农业生产必将收获丰硕果实,农村的春天到来了。

通过学条例,谈感想,农村党员干部和农民群众眼睛更亮了,干劲更足了。他们纷纷表示,听党话,跟党走,感恩党,撸起袖子加油干,通过不懈努力,让农村更美,让农民更富。

田承耀